
RAMKRISHNA MAHAVIDYALAYA 
Parents’ Feedback Analysis for the Academic Session 2018-19 

 
1. How is the atmosphere of the college with respect to the facilities given to your wards? 

 

2. Do you think that the college environment is favourable for the overall development of your 
ward? 

 
 

3. Is your ward happy with the hostel facilities? 
 

 
 

46% 

33% 

14% 7% 0% 

How is the atmosphere of the college with respect 
to the facilities given to your wards 

Excellent  Very Good  Good Satisfactory Unsatisfactory 

58% 

37% 

5% 0% 0% 

 Do you think that the college environment is 
favourable for the overall development of your ward? 

Excellent  Very Good  Good Satisfactory Unsatisfactory 

56% 25% 

13% 
6% 

0% 

 Is your ward happy with the hostel facilities? 

Excellent  Very Good  Good Satisfactory Unsatisfactory 



4. Is your ward given enough exposure as far as career orientation and Counselling is 
concerned? 

 
 

5. Is the environment of the college friendly for the students to discuss and inform their 
problems to the Teachers? 

 
 

6. Is the authority easily approachable regarding any queries? 

 
 
 
 

 

53% 42% 

5% 0% 0% 

Is your ward given enough exposure as far as 
career orientation and Counselling is concerned? 

Excellent  Very Good  Good Satisfactory Unsatisfactory 

56% 
35% 

7% 2% 0% 

Is the environment of the college friendly for the students to 
discuss and inform their problems to the Teachers? 

Excellent  Very Good  Good Satisfactory Unsatisfactory 

60% 

35% 

5% 0% 0% 

Is the authority easily approachable regarding any queries? 

Excellent  Very Good  Good Satisfactory Unsatisfactory 



7. Are you satisfied with the communication from the college end regarding the regular 
performance of your ward? 

 
 
 

Action Taken: The Analysis report is submitted to the Head of the Institution and after 

gone through the report, the Head of the Institution called for a meeting and discussed the 

report with the faculty members and requested to work for further improvement sincerely.  

 

47% 

51% 

2% 0% 0% 

Are you satisfied with the communication from the college 
end regarding the regular performance of your ward? 

Excellent  Very Good  Good Satisfactory Unsatisfactory 


